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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  3  DE ABRIL DE  2024.

Ata   da   Vig6sima   Sess5o   0rdinaria   da   Quarta   Sess5o
Legislativa   da   D6cima   Quinta    Legislatura   da   Camara
Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos ties dias  do  m6s de  abril  do ano de  2024,  as ojto  horas e trinta  e cinco  minutos,  no  Plenario da
Camara  Municipal  de  Rio  Branco; sob a  presidencia  do vereador Raimundo  Nen6m,  secretariado  pelo
vereador F5bio Aradjo,  presentes ainda os Vereadores: Ant6nio Morals, Arnaldo  Barros, Cap.  N.  Lima,
C6lio  Gadelha,  Elzinha  Mendonga,  Francisco  Piaba, James do  LACEN,  Ismael  Machado,  Jo5o  Marcos  Luz,
Joaquim Flofencio, Rut€nio Sa e Samir Bestene; foi declarada aberta a sess5o. A ata da sess5o anterior foi
aprovada  por unanimidade.   Constou do EXPEDIENTE DO  DIA:   OFrcIO  N°455/2024 -RBTRANS.  Aberto
o PEQUENO  EXPEDIENTE. Vereador Joao Marcos Luz assomou a tribuna e enalteceu investimentos da

gest5o Bocalom na area da  Educa¢ao. Vereador Francisco Piaba assomou a tribuna e reiterou indica€5o
de melhoria a regional do Benfica. Vereador Cap. N. Lima assomou a tribuna. Tratou do cenario politico
as v6speras do pleito eleitoral. Vereadora Elzinha Mendon€a assomou a tribuna. Comunicou sua filiasao
ao  PP -Partido  Progressista.  Saiu em defesa  dos servidores pdblicos do  Municfpio,  reivindicantes  por
recomposi€5o salarjal. Vereador C€Iio Gadelha assomou a trjbuna. Requereu convoca€ao do diretor da
Ricco  Transportes  a  fim  de  esclarecimentos  sobre  a  falta  de  6nibus  na  linha  do  Quixada.  Vereador
Ant6nio  Morais  assomou  a  tribuna.  Registrou  presenca  na  solenjdade  de  lan€amento  do  programa
Asfalta Rio Branco e comemorou o inicio das obras na  regional do Calafate. Confirmou a destinac5o de
emenda para constru€5o de urn novo restaurante  popular na capital. Justificadas as ausencias dos edis
Lene  Petecao e  Hildegard  Pascoal.  Encerrado  o  pequeno expediente.  SESSAO  SuSPENSA.  REABERTA A
SESSAO. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Confirmou a  pr6-
candidatura  do senhor Alisson  Bestene ao cargo de  prefeito de  Rio Branco. J5  em outra frente,  o edil
alertou para a iminente crise hidrica no Municipio e pediu reconsidera€5o ao Saerb quanto ao aumento
da tarifa de agua.  Por fim,  sugeriu comissao de vereadores  para fiscaliza€ao das condi€6es da  ETA  11 -
Esta€5o de Tratamento de Agua e destacou agenda com a Rbtrans a fim da constru€ao de  rotat6ria no
acesso ao Conj.  Bonsucesso. Vereador Cap. N. Lima assomou a tribuna.  Contextualizou  indica€6es de
melhoria para Rio Branco e chamou aten€ao do prefeito Bocalom para os desdobramentos do programa
Asfalta Rio Branco. Encerrado o grande expediente. Aberta a ORDEM DO DIA. Regjstrada a presen€a dos

(as) parlamentares: Ant6nio Morais, Arnaldo Barros, C6Iio Gadelha, Fabio Aradjo, Francisco Piaba, lsmael
Machado,  James  do  LACEN,  Jo5o  Marcos  Luz,  Joaquim  Flofencio,  N.  Lima,   Raimundo  Nen6m  e  Samir
Bestene. Lida a pauta das mat6rias: Proposta de Emenda a Lei Org§nica n°1/2024 -altera os §§ 12 e 13
do art.  77 da  Lei Org§nica  do  Municipio de  Rio  Branco; votac5o  nominal; aprovada por unanimidade,
em 2° turno,  inclusive em  reda€ao final.  Encerrada  a  Ordem  do  Dia.  Nada  mais  havendo a  constar,  a
sessao  foi  encerrada  as  dez  horas  e  cinquenta  e  seis  minutos.  E,  para  os  devidos  fins,  foi

presente  ata  que,  ap6s  ser lida  e  aprovada  por  unanimidade,  foi  assinada  por ele,  Preside
mim, Secretario.
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